
Kortfattet referat fra bestyrelsesmøde 
Torsdag den 26.maj 2011 
 
Deltagere: Heidi Johansen, Rolf Mortensen, Lotte Thiesen, Mikkel Roald-Arbøl, Arne Basbøll, Martin Roald-Arbøl, 

Michael Bruun Jepsen (referent). 

Afbud: Signe Gadegaard og Claus Elletoft. 

 

 

 Al kommunikation til medlemmerne vil fremover være elektronisk (nyhedsbreve og hjemmeside). Der vil snarest 

blive udsendt et nyhedsbrev til alle klubbens medlemmer. Elektronisk til dem vi har adresser på, og efterfølgende 

til alle dem vi kun har postadresser på. 

 Nøglesystemet på stadion skal kodes om. Det betyder at alle nøgler fremover ikke længere kommer til at gælde, og 

det gælder også de nuværende dongler til hallen. Der vil snarest komme mere information om omlægningen, hvem 

der kan få nøgler til hvad og hvordan det rent praktisk kommer til at ske. 

 Klubtøj: vi opfodrer alle vores medlemmer til at sikre sig det nye klubtøj hos Craftshop.dk. Er man med på vores 

DT-hold, så betaler klubben udgiften til selve konkurrencetøjet (singlet, korte tights etc.). Man indkøber selv sit tøj, 

og sender efterfølgende kopi af faktura til økonomiansvarlig Rolf Mortensen sammen med kontonummer. 

 Vi har bedt stadion om at rette henvendelse til både DAF’s Teknisk Udvalg og Virklund Sport for at få en 

vurdering af restlevetiden af kunststofbelægningen på stadion, så der allerede nu bliver taget hul på processen, da 

det jo er en større udskrivning for kommunen. 

 Vi har bedt stadion om at starte en udskiftning af vores nuværende konkurrencehække, så de over de kommende 3 

sæsoner er fuldt udskiftet. 

 Regnskabet for 2010 er blevet godkendt af vores to revisorer Bent Eering og Jan Henningsen og fremsendt til 

kommunen. 

 Der vil i nær fremtid blive afholdt et dommermedhjælperkursus på stadion, der primært er henvendt til forældre og 

andre der ikke umiddelbart er bekendt med de grundlæggende regler i atletikkens øvelser. Der vil kommer mere om 

dette på hjemmesiden. 

 I efteråret vil der blive afholdt et dommerkursus, hvor man kan erhverve sig dommerkort. Dette anbefales som 

udgangspunkt til alle i vores nuværende dommerstab og også til alle aktive, så man er bekendt med reglerne og sine 

rettigheder under konkurrence. 

 Vi har pr. 1.juni ansat ny Chefungdomstræner, Jeppe Lauridsen, der samtidig skal overtage ungdoms sprint/hæk-

gruppen. Der vil på hjemmesiden komme en nærmere præsentation af Jeppe og hans arbejde. 

 Ansættelsen af Jeppe er til dels sket på baggrund af Claus Elletofts ærgerlige udmelding om, at han ønskede at 

stoppe som ungdomstræner i netop sprint/hæk. Vi har været meget tilfredse med Claus’ indsats, og ønsker hermed 

at sige tak for denne gang, og håber Claus fortsat vil udvikle sig som træner, så vi på et tidspunkt igen kan trække 

på Claus’ kvaliteter! 

 Der er stor søgning på Falkonergårdens gymnasium som vi har et samarbejde med ift at tilbyde morgentræning 2 

gange ugentlig til skolens Team Danmark godkendte atletikelever. Med 6 nye elever og ingen der bliver studenter i 

2011, så vil der være ca. 15 TD-elever til morgentræning tirsdag og torsdag morgen 

 Der vil i den nærmeste fremtid blive indkaldt til et forældremøde for alle klubbens unge medlemmer. 

 Mikkel Roald-Arbøl vil fra 1.juli indtræde som redaktionel Webmaster, hvor hovedopgaven bliver at være 

opsøgende for at få medlemmerne til at skrive om stort og småt der sker i klubben, og dernæst formidle de mest 

relevante historier videre til Martin Roald-Arbøl, der vil være bindeled til Hvidovre Avis. 

 Klubbens Holmestafetten blev afviklet med god succes, men med et mindre overskud end de foregående år pga en 

mindre nedgang i deltagerantal og øgede udgifter. 

 Det første af 5 Topformsstævner blev afviklet med god succes, og deltagelsen forventes at stige markant til det 

andet stævne, den 8.juni, der ligger sammen med 2.runde af baneturneringen. 

 Implementeringen af klubbens værdier, der blev vedtaget på Generalforsamlingen, har fået en fornuftig start og 

processen videreføres. 

 

De næste bestyrelsesmøder vil være den torsdag den 18.august og torsdage den 3.november. Ønsker man emner 

behandlet på bestyrelsesmødet, så er man altid velkommen til at kontakte formand Martin Roald-Arbøl. 


